

中卫市审计局 2017 年政府信息公开 工作年度报告

根据《中华人民共和国政府信息公开条例》《宁夏回族自治区实施〈中华人民共和国政府信息公开条例〉办法》规定，《中卫市审计局 2017 年政府信息公开工作年度报告》经中卫市审计局同意，现予发布。

本报告由中卫市审计局办公室根据本单位政府信息公开工作情况而编制，所列政府信息公开数据统计期限从 2017 年 1 月 1 日至 2017 年 12 月 31 日，本报告电子版可从中卫市人民政府网站（<http://www.nxzw.gov.cn/>）查阅或下载。如有疑问或意见建议，请直接与中卫市审计局办公室联系。

（地址：中卫市行政中心四楼；邮编：755000；电话：0955-7068660；传真：0955-7068660；邮箱：zwssjjbgs@163.com）

一、概述

根据《条例》要求，截至 2017 年底，市审计局信息公开工作运行正常，政府信息公开咨询、申请和答复工作顺利开展。

2017 年年初，我局就成立了政务公开工作领导小组，主管全局的政府信息公开工作，由局党组书记、局长魏列忠任组长，分管领导张军任副组长，领导小组下设办公室，由陈

淑兰兼任办公室主任，工作人员由局办公室工作人员担任，办公室负责局政府信息公开工作。

一年来，我局主动建立健全政府信息与政务公开工作制度和规范，及时更新政府时光门户网站信息，开展审计干部政府信息公开培训，推动全局政府信息公开工作进一步制度化、规范化。

二、推进重点领域政府信息公开情况

一是充分利用中卫日报、中国审计报、中卫市政府网、审计厅网站、《宁夏审计》杂志和局机关公告栏等媒体，主要反映审计工作进展情况、审计经验、成果和亮点、队伍建设、党风廉政、精神文明等方面的内容。二是通过中卫市政府网向社会发布审计结果公告，并印刷《审计结果公告》发送市四套班子、经济责任审计联席会议成员单位和被审计单位等，强化了审计结果公开工作，促使有关部门加强整改落实，完善制度，规范管理。三是在被审计单位办公场所的显著位置张贴审计进点公告，公布审计范围、重点、审计现场纪律和举报电话，广泛征求社会各界及群众的意见和建议，推进审计信息公开工作。

三、政府信息主动公开情况

本单位到 2017 年底累计主动公开政府信息 161 条，在主动公开的信息中，其中全年发布审计结果公告 32 个，政策解读回应 28 篇，通过不同媒体软件发布信息 133 条。审

计信息公开的及时性和广泛性不断增强，审计政策解读和舆情回应的水平和效果不断提升，较好服务了审计工作在党和国家监督体系中的重要作用。

四、政府信息依申请公开情况

2017 年度我市审计局未收到公民依申请公开的事项条。

五、因信息公开申请行政复议、提起行政诉讼、收到投诉举报情况

2017 年度我市审计局无政府信息公开举报、行政复议案、行政诉讼案和行政申诉案。

六、人大代表建议和行政提案办理结果公开情况

2017 年度我市审计局无人大代表建议和行政提案办理结果公开。

七、存在的主要问题和改进措施

2017 年，我局政务公开做了一些扎实的工作，也取得了一些成绩，但与群众日益增长的服务需求相比，还存在一些差距，在现实工作中也还存在工作主动性不够、进展不平衡、重点不突出、内容不深入、形式简单化等问题，这些都将在以后的工作中加以解决。

2018 年，我局将严格按照市政府要求，采取多种形式，多渠道进行政务公开，当前面临着一些问题和困难，主要是达不到专人负责，部分干部对信息公开工作认识不足，导致部分信息公布滞后，主动公开力度还需要进一步增强。在今

后的工作中，我局将进一步落实信息公开工作各项规章制度，对信息公开工作进行更严格规范的管理，强化监督考核，加大督办力度，继续做好信息公开工作，让信息公开工作日常化、制度化、规范化。

中卫市审计局

2018年1月4日